
LOVILEC SANJ 

Zgodba govori o šamanu (zdravilcu), ki je bil zelo bolan in okužen s slabimi sanjami, 

zato se je odpravil v gozd in si tam poiskal prostor za prenočitev.  

Zaspal je, z obešenim zdravilnim kolesom nad seboj, v namenu, da se pozdravi. Tisti 

večer pa je pajek začel plesti mrežo okoli zdravilnega kolesa. V zelo kratkem času je 

mreža pokrila kolo, z izjemo luknje v sredini. Potem pa je tisto noč sova preletela 

zdravilno kolo in izgubila pero, ki se je ujelo v sredino mreže, s katerega je nato viselo.   

Ob sončnem vzhodu se je šaman zbudil iz mirnega spanca, brez slabih sanj in njegove 

bolezni ni bilo več. Pogledal je v zdravilno kolo, čutil je, da je to vzrok njegove 

ozdravitve. Ko je ugledal pajkovo mrežo in pero, ki je viselo iz luknje v središču kolesa 

je ugotovil pomen obeh. Presenečen je bil nad delovanjem obroča, mreže in peresa, zato 

je ugotovitev začel širiti naprej. Od takrat je bil predmet, kasneje imenovan lovilec sanj 

uporabljen kot vodstvo in zaščito spečim. 

Lovilec sanj je ročno izdelan predmet, za izdelavo naj bi uporabili vrbov les oz. vrbove šibe, v 

katere je vpletena mreža, okrašena s perjem, zvončki, biseri in drugimi okrasnimi 

predmeti. Obroč iz vrbe predstavlja sonce, niti, narejene iz travnih bilk pa žarke.  

Spletena mreža je na osmih mestih pritrjena na obroč, v sredini je luknjica, skozi katero lahko 

smuknejo lepe sanje. V mrežo se ujamejo slabi duhovi, ki se zjutraj stopijo na soncu. 

Redno ali po občutku je dobro lovilec sanj postaviti na sonce ali ga prekaditi s posušenim 

žajbljem, da ga očistimo slabih stvari, ki so se nanj ujele. Ker ne razmišljamo in delujemo vsi 

enako, nimamo vsi enakih sanj. 

Vsak posameznik naj bi imel svoj lovilec sanj, zato ga ne posojamo! 

Mnogi verjamejo, da se v mrežo ujamejo številne sanje, od katerih si zapomnimo samo 

najlepše, neprijetne in moreče pa se izgubijo ob prvi jutranji svetlobi. Drugi verjamejo, da se 

v njej ustavijo vse dobre ideje, cilji in želje, da v njej lebdijo vsi prijetni spomini, izkušnje in 

znanje, ki po perescih počasi spolzijo naravnost do osebe, ki sanja. Ker naj bi lovilec sanj 

zadrževal pozitivno energijo se ga lahko obesi ob  oknu v spalnici ali na hišnem pragu. Lahko 

pa ga imamo tudi v avtomobilu. 

Je pa res, da v današnjem sodobnem času pozabljamo na to, koliko je vredna naša notranja 

modrost. Zato poslušajmo nasvet Indijancev, ki nam, če vprašamo, kako ujeti sanje, 

odgovorijo : VERJETI MORATE VANJE! 

 

 

 

 

 

 

 



Naredi si svoj lovilec sanj 

Potrebuješ: 

- Vrbovo vejo, lahko tudi okvir pokrovčka od skute 

- Volno ali blago 

- Perle, peresa 

-  

Če imaš vejo, jo zvij v krog in okoli njega čimbolj skupaj navij volno. Uporabiš lahko tudi 

okvir pokrovčka od skute ali česa drugega. Enega od staršev prosi, da ti z nožem izreže 

sredino. Okoli navij volno, lahko pa tudi blago, ki ga nastrižeš na trakove. 

 

Vzemi daljši konec volne ali vrvice, s katero boš pletel mrežo. Obroč razdeli na 8 delov. 

Lahko si označiš. Kako pleteš mrežo si oglej na spodnji povezavi. Na koncu privežeš perje in 

perle. Če tega nimaš, lahko prišiješ blago, ki ga malo nastrižeš. 



 

                       

 

 


